
番号番号
回答
番号

A 授業が進むペースはちょうど良かったですか？ 5

B 授業内容がよく理解できるように工夫・配慮されていましたか？ 4

C 質疑応答や意見交換等の機会が設定されていましたか？ 3

D 話し方や言葉遣いはわかりやすかったですか？ 2

E 教科書や資料、教材等はわかりやすく、授業の理解に役立ちましたか？ 1

F 課題や提出物等に対してのフィードバックはありましたか？

G 主体的に学べるための工夫がされていましたか？

H あなたは授業の目的や目標について理解して学びましたか？

I あなたは授業の内容をよく理解できましたか？

J 新しい知識やスキルを学べましたか？ 令和年３月２１日時点でテータを抽出

K 学んだ内容についてさらに深く学びたいと思いましたか？ ゼミ・研究指導・レッスンは除く

学科名
授業
形態

対象
科目数

履修者数 回答者数 回答率
設問
番号

A B C D E F G H I J K

平均 4.12 4.07 3.68 4.08 4.09 3.89 3.99 3.98 3.90 4.18 3.89

分散 0.19 0.22 0.48 0.26 0.17 0.34 0.20 0.17 0.24 0.17 0.21

最大値 5 5 5 5 4.9 5 5 5 5 5 4.8

最少値 3.3 2.7 2.2 2.7 2.7 2.8 3 2.9 2.5 3.1 3

平均 4.15 4.14 4.08 4.25 4.10 3.96 4.27 4.18 4.04 4.36 4.08

分散 0.36 0.37 0.51 0.35 0.33 0.38 0.28 0.30 0.33 0.24 0.34

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 2.7 2.6 2 2.9 2.9 2 2.7 2.9 2 3 3

平均 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

分散 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

最大値 4 5 5 5 4.5 4.5 5 4.5 5 5 5

最少値 4 5 5 5 4.5 4.5 5 4.5 5 5 5

平均 4.13 4.12 3.92 4.19 4.10 3.94 4.16 4.10 3.99 4.29 4.01

分散 0.28 0.31 0.54 0.32 0.25 0.36 0.27 0.25 0.31 0.22 0.30

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 2.7 2.6 2 2.7 2.7 2 2.7 2.9 2 3 3

平均 4.09 3.97 3.39 4.08 4.06 3.67 3.92 4.19 4.06 4.23 3.87

分散 0.30 0.60 0.99 0.29 0.51 1.01 0.43 0.31 0.41 0.34 0.43

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 3.2 2.5 1.5 3 2 1.5 2.5 3 2.5 2.5 2.5

平均 4.02 4.06 4.10 4.15 4.01 3.92 4.13 4.07 4.02 4.21 4.04

分散 0.42 0.48 0.51 0.42 0.37 0.55 0.34 0.37 0.38 0.31 0.38

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 2 1.5 2 1.5 1.8 1 2 2 2 2 2

平均 - - - - - - - - - - -

分散 - - - - - - - - - - -

最大値 - - - - - - - - - - -

最少値 - - - - - - - - - - -

平均 4.03 4.05 4.00 4.14 4.01 3.88 4.10 4.09 4.02 4.21 4.01

分散 0.41 0.50 0.64 0.40 0.39 0.62 0.36 0.36 0.38 0.31 0.39

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 2 1.5 1.5 1.5 1.8 1 2 2 2 2 2

平均 4.40 4.08 3.56 4.41 4.19 3.71 3.84 4.06 3.96 4.40 3.86

分散 0.26 0.94 0.84 0.46 0.38 1.06 0.43 0.30 0.33 0.26 0.40

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 3 1 1 2 2 1 2 2.5 2 3 2

平均 4.22 4.17 4.12 4.32 4.14 3.61 4.19 4.12 4.17 4.26 3.95

分散 0.27 0.22 0.59 0.26 0.23 0.76 0.24 0.14 0.20 0.19 0.29

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 3.5 3.5 2.3 3.2 3.5 1 3.3 3.5 3.7 3.6 2.8

平均 3.83 4.58 4.42 4.25 4.42 3.67 4.67 4.58 4.50 4.83 4.08

分散 0.39 0.20 1.20 1.15 0.20 0.97 0.22 0.20 0.17 0.14 0.03

最大値 4.5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4.5

最少値 3 4 2 2 4 2 4 4 4 4 4

平均 4.27 4.17 3.85 4.36 4.20 3.67 4.06 4.14 4.09 4.40 3.92

分散 0.31 0.63 0.90 0.47 0.31 0.95 0.41 0.26 0.30 0.25 0.32

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 3 1 1 2 2 1 2 2.5 2 3 2

2022年度 前期 授業アンケート集計結果表

大日

講義 40 2,101 334 15.9%

演習 53

選択肢

強くそう思う

ややそう思う

普通

あまりそう思わない

全くそう思わない

【対象科目】　初期演習・ゼミ・論文科目、3名以上の共同担当者科目、学外実習科目を除く全科目（一部学科は対象外科目でも実施）
　　　　　　　　 実技科目の結果は「実験実習等」に含む

【集計方法】　各授業単位のアンケート結果の設問ごとの回答の履修者平均値を算出した基礎データの数値をもとに、学科単位で「平均」・「分散」
　　　　　　　　 「最大値」・「最小値」として表示

設問内容

大英

講義 23 1,650 104

1,607 326 20.3%

実験
実習
等

2 22 2 9.1%

6.3%

演習 135 3,793 801 21.1%

合計 95 3,730 662 17.7%

実験
実習
等

- - - -

合計 158 5,443 905 16.6%

17.4%

実験
実習
等

14 392 8 2.0%

大心

講義 34 3,230 222 6.9%

演習 30 736 128

合計 78 4,358 358 8.2%
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番号番号
回答
番号

A 授業が進むペースはちょうど良かったですか？ 5

B 授業内容がよく理解できるように工夫・配慮されていましたか？ 4

C 質疑応答や意見交換等の機会が設定されていましたか？ 3

D 話し方や言葉遣いはわかりやすかったですか？ 2

E 教科書や資料、教材等はわかりやすく、授業の理解に役立ちましたか？ 1

F 課題や提出物等に対してのフィードバックはありましたか？

G 主体的に学べるための工夫がされていましたか？

H あなたは授業の目的や目標について理解して学びましたか？

I あなたは授業の内容をよく理解できましたか？

J 新しい知識やスキルを学べましたか？ 令和年３月２１日時点でテータを抽出

K 学んだ内容についてさらに深く学びたいと思いましたか？ ゼミ・研究指導・レッスンは除く

学科名
授業
形態

対象
科目数

履修者数 回答者数 回答率
設問
番号

A B C D E F G H I J K

2022年度 前期 授業アンケート集計結果表

選択肢

強くそう思う

ややそう思う

普通

あまりそう思わない

全くそう思わない

【対象科目】　初期演習・ゼミ・論文科目、3名以上の共同担当者科目、学外実習科目を除く全科目（一部学科は対象外科目でも実施）
　　　　　　　　 実技科目の結果は「実験実習等」に含む

【集計方法】　各授業単位のアンケート結果の設問ごとの回答の履修者平均値を算出した基礎データの数値をもとに、学科単位で「平均」・「分散」
　　　　　　　　 「最大値」・「最小値」として表示

設問内容

平均 4.09 4.18 3.89 4.17 4.09 4.00 4.15 4.11 4.16 4.36 4.27

分散 0.33 0.39 0.48 0.35 0.28 0.35 0.31 0.27 0.28 0.20 0.21

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 2.2 2 2 2.3 2.6 2.2 2.3 2.6 2.3 3 2.7

平均 4.11 4.13 4.18 4.21 4.08 3.98 4.21 4.06 4.18 4.34 4.12

分散 0.39 0.39 0.42 0.31 0.33 0.49 0.40 0.37 0.34 0.26 0.28

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 1.7 2.3 2 2.3 2.7 2 2 2.3 2 2.7 2.7

平均 - - - - - - - - - - -

分散 - - - - - - - - - - -

最大値 - - - - - - - - - - -

最少値 - - - - - - - - - - -

平均 4.10 4.16 4.01 4.19 4.09 3.99 4.17 4.09 4.17 4.35 4.21

分散 0.35 0.39 0.48 0.34 0.30 0.41 0.35 0.31 0.30 0.22 0.25

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 1.7 2 2 2.3 2.6 2 2 2.3 2 2.7 2.7

平均 4.02 4.16 3.78 4.11 3.93 3.87 4.01 4.01 3.98 4.32 4.08

分散 0.27 0.33 0.60 0.33 0.31 0.49 0.27 0.28 0.32 0.16 0.26

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 3 2 2 3 2 2 3 3 3 3.5 3

平均 4.06 4.23 4.09 4.35 4.31 4.20 4.25 4.14 4.21 4.36 3.93

分散 0.47 0.32 0.64 0.45 0.42 0.66 0.36 0.31 0.37 0.25 0.39

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 3 3 2.3 3 3 3 3 3 3 3.3 3

平均 4.13 4.30 3.86 4.23 3.78 3.45 4.06 4.22 4.29 4.52 3.87

分散 0.44 0.35 0.46 0.29 0.55 0.39 0.34 0.27 0.36 0.16 0.53

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 3 3 3 3 2 2 3 3 3 4 3

平均 4.06 4.22 3.89 4.22 3.99 3.84 4.09 4.11 4.14 4.39 3.98

分散 0.38 0.34 0.58 0.36 0.45 0.59 0.33 0.29 0.37 0.19 0.39

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 3 2 2 3 2 2 3 3 3 3.3 3

新教

講義 122 6,900 1,226

実験
実習
等

- - - -

17.8%

演習 100 3,271 633 19.4%

合計 222 10,171 1,859 18.3%

新健

講義 56 4,504 111 2.5%

演習 52 1,431 52 3.6%

実験
実習
等

41 1,363 47 3.4%

合計 149 7,298 210 2.9%
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番号番号
回答
番号

A 授業が進むペースはちょうど良かったですか？ 5

B 授業内容がよく理解できるように工夫・配慮されていましたか？ 4

C 質疑応答や意見交換等の機会が設定されていましたか？ 3

D 話し方や言葉遣いはわかりやすかったですか？ 2

E 教科書や資料、教材等はわかりやすく、授業の理解に役立ちましたか？ 1

F 課題や提出物等に対してのフィードバックはありましたか？

G 主体的に学べるための工夫がされていましたか？

H あなたは授業の目的や目標について理解して学びましたか？

I あなたは授業の内容をよく理解できましたか？

J 新しい知識やスキルを学べましたか？ 令和年３月２１日時点でテータを抽出

K 学んだ内容についてさらに深く学びたいと思いましたか？ ゼミ・研究指導・レッスンは除く

学科名
授業
形態

対象
科目数

履修者数 回答者数 回答率
設問
番号

A B C D E F G H I J K

2022年度 前期 授業アンケート集計結果表

選択肢

強くそう思う

ややそう思う

普通

あまりそう思わない

全くそう思わない

【対象科目】　初期演習・ゼミ・論文科目、3名以上の共同担当者科目、学外実習科目を除く全科目（一部学科は対象外科目でも実施）
　　　　　　　　 実技科目の結果は「実験実習等」に含む

【集計方法】　各授業単位のアンケート結果の設問ごとの回答の履修者平均値を算出した基礎データの数値をもとに、学科単位で「平均」・「分散」
　　　　　　　　 「最大値」・「最小値」として表示

設問内容

平均 3.93 3.86 3.53 3.95 3.90 3.66 3.93 3.87 3.79 4.08 3.81

分散 0.21 0.29 0.46 0.25 0.27 0.43 0.22 0.18 0.21 0.27 0.23

最大値 5 4.7 5 5 5 5 5 4.5 4.5 5 5

最少値 2.7 2.2 2 2.5 2.4 2.3 2.8 2.6 2.4 2.5 2.5

平均 3.97 4.16 4.26 4.20 4.05 4.04 4.32 4.22 4.16 4.30 4.15

分散 0.43 0.38 0.34 0.34 0.42 0.38 0.30 0.37 0.28 0.33 0.37

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 2.4 2.3 3 2.3 2 2.5 2.8 2.3 2.8 2.5 2.3

平均 3.67 4.05 4.29 4.13 4.09 4.16 4.25 4.12 3.98 4.31 4.34

分散 0.47 0.41 0.56 0.40 0.51 0.79 0.35 0.32 0.36 0.31 0.36

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 2 2.7 2 3 2 1 3 3 2.7 3 2.9

平均 3.84 4.01 4.01 4.08 4.01 3.95 4.15 4.05 3.95 4.23 4.10

分散 0.39 0.37 0.60 0.34 0.40 0.61 0.32 0.30 0.31 0.31 0.37

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 2 2.2 2 2.3 2 1 2.8 2.3 2.4 2.5 2.3

平均 3.66 3.62 3.27 3.74 3.49 3.56 3.79 3.63 3.46 3.75 3.41

分散 0.66 0.44 0.61 0.38 0.58 0.45 0.50 0.35 0.66 0.53 0.34

最大値 4.8 4.6 4.5 4.6 4.5 5 4.8 4.3 4.7 4.5 4.3

最少値 1 2 1 2 1 2 1 2 1 1 2

平均 3.80 3.88 4.19 3.89 3.93 3.93 4.21 4.04 3.77 4.21 3.93

分散 0.47 0.62 0.44 0.63 0.30 0.15 0.26 0.25 0.49 0.25 0.34

最大値 4.5 4.6 5 4.8 4.5 4.5 5 4.7 4.6 5 4.7

最少値 1.8 1.6 2 1.8 2.4 3.2 3 2.8 2 3 2.5

平均 - - - - - - - - - - -

分散 - - - - - - - - - - -

最大値 - - - - - - - - - - -

最少値 - - - - - - - - - - -

平均 3.71 3.72 3.64 3.80 3.67 3.71 3.95 3.79 3.58 3.93 3.62

分散 0.59 0.53 0.74 0.48 0.52 0.36 0.44 0.35 0.61 0.47 0.40

最大値 4.8 4.6 5 4.8 4.5 5 5 4.7 4.7 5 4.7

最少値 1 1.6 1 1.8 1 2 1 2 1 1 2

21.4%

実験
実習
等

46 1,137 139 12.2%

大環

講義 38 3,693 578 15.7%

演習 27 807 173

合計 111 5,637 890 15.8%

21.7%

実験
実習
等

- - - -

大情

講義 31 2,686 295 11.0%

演習 27 921 200

合計 58 3,607 495 13.7%
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番号番号
回答
番号

A 授業が進むペースはちょうど良かったですか？ 5

B 授業内容がよく理解できるように工夫・配慮されていましたか？ 4

C 質疑応答や意見交換等の機会が設定されていましたか？ 3

D 話し方や言葉遣いはわかりやすかったですか？ 2

E 教科書や資料、教材等はわかりやすく、授業の理解に役立ちましたか？ 1

F 課題や提出物等に対してのフィードバックはありましたか？

G 主体的に学べるための工夫がされていましたか？

H あなたは授業の目的や目標について理解して学びましたか？

I あなたは授業の内容をよく理解できましたか？

J 新しい知識やスキルを学べましたか？ 令和年３月２１日時点でテータを抽出

K 学んだ内容についてさらに深く学びたいと思いましたか？ ゼミ・研究指導・レッスンは除く

学科名
授業
形態

対象
科目数

履修者数 回答者数 回答率
設問
番号

A B C D E F G H I J K

2022年度 前期 授業アンケート集計結果表

選択肢

強くそう思う

ややそう思う

普通

あまりそう思わない

全くそう思わない

【対象科目】　初期演習・ゼミ・論文科目、3名以上の共同担当者科目、学外実習科目を除く全科目（一部学科は対象外科目でも実施）
　　　　　　　　 実技科目の結果は「実験実習等」に含む

【集計方法】　各授業単位のアンケート結果の設問ごとの回答の履修者平均値を算出した基礎データの数値をもとに、学科単位で「平均」・「分散」
　　　　　　　　 「最大値」・「最小値」として表示

設問内容

平均 - - - - - - - - - - -

分散 - - - - - - - - - - -

最大値 - - - - - - - - - - -

最少値 - - - - - - - - - - -

平均 - - - - - - - - - - -

分散 - - - - - - - - - - -

最大値 - - - - - - - - - - -

最少値 - - - - - - - - - - -

平均 - - - - - - - - - - -

分散 - - - - - - - - - - -

最大値 - - - - - - - - - - -

最少値 - - - - - - - - - - -

平均 - - - - - - - - - - -

分散 - - - - - - - - - - -

最大値 - - - - - - - - - - -

最少値 - - - - - - - - - - -

平均 3.77 3.93 3.50 3.99 4.03 3.47 3.78 3.91 3.79 4.07 3.83

分散 0.57 0.51 0.62 0.34 0.37 0.68 0.48 0.29 0.43 0.35 0.39

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 2 1 1.5 2.5 2.5 1 1 2.5 2 2 2

平均 3.60 3.57 4.10 3.87 3.58 3.49 3.81 3.78 3.55 3.71 3.37

分散 0.60 0.74 0.37 0.33 0.42 0.52 0.42 0.31 0.39 0.40 0.42

最大値 4.5 4.6 4.8 4.6 4.3 5 4.7 4.7 4.5 4.5 4.1

最少値 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2

平均 3.88 3.99 3.92 3.98 3.88 4.07 4.09 4.08 3.91 4.29 3.86

分散 0.40 0.32 0.22 0.52 0.54 0.17 0.16 0.20 0.33 0.22 0.23

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 2 2 2.8 2 1 3 3 3 2 3 2.9

平均 3.77 3.88 3.71 3.97 3.92 3.63 3.86 3.93 3.78 4.06 3.76

分散 0.54 0.52 0.54 0.39 0.45 0.59 0.41 0.28 0.42 0.36 0.39

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 1 1 1.5 2 1 1 1 2 2 2 2

平均 3.73 3.81 3.74 3.94 3.96 3.77 3.86 3.75 3.53 3.99 3.79

分散 0.54 0.46 0.60 0.37 0.26 0.45 0.40 0.47 0.28 0.31 0.41

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 4.4 5 5

最少値 2 2.3 2.3 2.3 3 3 2.7 2.5 2.5 3 2.5

平均 3.94 3.96 4.40 3.94 4.04 3.90 4.12 4.02 3.92 3.88 3.88

分散 0.05 0.05 0.06 0.11 0.03 0.12 0.03 0.02 0.05 0.21 0.17

最大値 4.2 4.2 4.8 4.3 4.3 4.3 4.3 4.2 4.3 4.3 4.4

最少値 3.7 3.6 4.1 3.5 3.8 3.4 3.9 3.8 3.6 3 3.2

平均 3.83 4.01 3.85 3.91 4.02 3.90 4.14 4.05 3.65 4.14 3.81

分散 0.51 0.48 0.39 0.40 0.31 0.57 0.32 0.36 0.46 0.38 0.65

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 4.5 5 5

最少値 3 3 3 3 3.3 2.5 3 3 2.5 3 2.8

平均 3.78 3.88 3.84 3.93 3.99 3.82 3.96 3.85 3.61 4.01 3.80

分散 0.48 0.43 0.53 0.35 0.25 0.44 0.36 0.41 0.31 0.32 0.44

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 4.5 5 5

最少値 2 2.3 2.3 2.3 3 2.5 2.7 2.5 2.5 3 2.5

大食

講義 - - - -

演習 5 216 0 0.0%

実験
実習
等

- - - -

合計 5 216 0 0.0%

食創

講義 37 1,562 383

52.3%

実験
実習
等

37 1,530 373 24.4%

食栄

講義 83 4,220 1,126 26.7%

演習 20 663 347

24.5%

演習 5 122 46 37.7%

合計 140 6,413 1,846 28.8%

実験
実習
等

14 452 109 24.1%

合計 56 2,136 538 25.2%
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番号番号
回答
番号

A 授業が進むペースはちょうど良かったですか？ 5

B 授業内容がよく理解できるように工夫・配慮されていましたか？ 4

C 質疑応答や意見交換等の機会が設定されていましたか？ 3

D 話し方や言葉遣いはわかりやすかったですか？ 2

E 教科書や資料、教材等はわかりやすく、授業の理解に役立ちましたか？ 1

F 課題や提出物等に対してのフィードバックはありましたか？

G 主体的に学べるための工夫がされていましたか？

H あなたは授業の目的や目標について理解して学びましたか？

I あなたは授業の内容をよく理解できましたか？

J 新しい知識やスキルを学べましたか？ 令和年３月２１日時点でテータを抽出

K 学んだ内容についてさらに深く学びたいと思いましたか？ ゼミ・研究指導・レッスンは除く

学科名
授業
形態

対象
科目数

履修者数 回答者数 回答率
設問
番号

A B C D E F G H I J K

2022年度 前期 授業アンケート集計結果表

選択肢

強くそう思う

ややそう思う

普通

あまりそう思わない

全くそう思わない

【対象科目】　初期演習・ゼミ・論文科目、3名以上の共同担当者科目、学外実習科目を除く全科目（一部学科は対象外科目でも実施）
　　　　　　　　 実技科目の結果は「実験実習等」に含む

【集計方法】　各授業単位のアンケート結果の設問ごとの回答の履修者平均値を算出した基礎データの数値をもとに、学科単位で「平均」・「分散」
　　　　　　　　 「最大値」・「最小値」として表示

設問内容

平均 4.00 5.00 4.00 5.00 5.00 5.00 5.00 4.00 4.00 5.00 4.00

分散 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

最大値 4 5 4 5 5 5 5 4 4 5 4

最少値 4 5 4 5 5 5 5 4 4 5 4

平均 2.00 3.00 5.00 4.00 5.00 5.00 5.00 3.00 3.00 4.00 5.00

分散 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

最大値 2 3 5 4 5 5 5 3 3 4 5

最少値 2 3 5 4 5 5 5 3 3 4 5

平均 3.00 3.00 4.00 3.00 3.00 4.00 3.00 3.00 3.00 5.00 4.00

分散 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

最大値 3 3 4 3 3 4 3 3 3 5 4

最少値 3 3 4 3 3 4 3 3 3 5 4

平均 3.00 3.67 4.33 4.00 4.33 4.67 4.33 3.33 3.33 4.67 4.33

分散 0.67 0.89 0.22 0.67 0.89 0.22 0.89 0.22 0.22 0.22 0.22

最大値 4 5 5 5 5 5 5 4 4 5 5

最少値 2 3 4 3 3 4 3 3 3 4 4

平均 3.84 3.87 3.52 3.83 3.90 3.76 3.68 3.71 3.76 4.29 4.03

分散 0.10 0.26 0.26 0.24 0.13 0.38 0.19 0.11 0.15 0.08 0.07

最大値 4.3 5 4.5 4.8 4.4 4.8 4.3 4.1 4.3 5 4.5

最少値 3.3 3 2.3 3 3 2.3 2.7 3 2.7 3.7 3.7

平均 3.54 3.77 4.06 3.78 3.79 4.11 4.30 4.07 3.97 4.23 4.10

分散 0.39 0.20 0.45 0.31 0.21 0.29 0.20 0.12 0.25 0.17 0.23

最大値 4.7 4.7 4.9 4.7 4.7 5 5 4.8 4.7 4.8 5

最少値 2.4 3 2.8 3 2.9 3.1 3.1 3.1 2.9 3.5 3.3

平均 3.85 4.15 3.50 3.65 4.15 3.00 4.65 4.15 4.15 4.65 4.15

分散 0.72 0.02 0.25 0.42 0.02 0.00 0.12 0.02 0.02 0.12 0.02

最大値 4.7 4.3 4 4.3 4.3 3 5 4.3 4.3 5 4.3

最少値 3 4 3 3 4 3 4.3 4 4 4.3 4

平均 3.71 3.84 3.77 3.80 3.86 3.88 4.02 3.90 3.88 4.28 4.07

分散 0.29 0.23 0.42 0.28 0.17 0.39 0.31 0.14 0.20 0.13 0.15

最大値 4.7 5 4.9 4.8 4.7 5 5 4.8 4.7 5 5

最少値 2.4 3 2.3 3 2.9 2.3 2.7 3 2.7 3.5 3.3

平均 4.04 3.82 3.66 4.03 4.05 3.69 3.93 4.02 3.77 4.17 4.00

分散 0.09 0.24 0.30 0.28 0.14 0.29 0.18 0.08 0.16 0.11 0.14

最大値 4.4 4.5 4.5 4.7 4.6 4.4 4.5 4.4 4.3 4.6 4.4

最少値 3.5 3.2 2.9 3.1 3.5 2.6 3.1 3.6 3.1 3.6 3.2

平均 3.94 4.24 4.52 4.41 4.25 4.27 4.48 4.28 4.09 4.35 4.22

分散 0.26 0.21 0.09 0.11 0.11 0.55 0.10 0.17 0.18 0.26 0.24

最大値 4.8 5 5 5 5 5 5 4.8 4.8 5 5

最少値 3 3.2 4 3.9 3.7 2.2 3.9 3.4 3.1 3.2 3.2

平均 4.45 4.63 4.20 4.65 4.15 4.53 4.48 4.45 4.38 4.58 4.45

分散 0.15 0.03 0.06 0.11 0.14 0.04 0.04 0.05 0.05 0.08 0.15

最大値 4.8 4.8 4.4 5 4.4 4.8 4.8 4.7 4.6 4.8 4.8

最少値 3.8 4.4 3.8 4.1 3.5 4.3 4.3 4.1 4 4.1 3.8

平均 4.05 4.14 4.15 4.30 4.16 4.09 4.28 4.21 4.01 4.31 4.17

分散 0.21 0.27 0.32 0.23 0.14 0.48 0.19 0.14 0.20 0.20 0.22

最大値 4.8 5 5 5 5 5 5 4.8 4.8 5 5

最少値 3 3.2 2.9 3.1 3.5 2.2 3.1 3.4 3.1 3.2 3.2

大築

講義 4 121 1 0.8%

演習 3 31 1 3.2%

実験
実習
等

1 32 1 3.1%

合計 8 184 3 1.6%

景観

講義 16 604 128

50.7%

実験
実習
等

2 54 4 7.4%

建築

講義 18 952 343 36.0%

演習 18 414 210

21.2%

演習 16 301 116 38.5%

合計 38 1,420 557 39.2%

実験
実習
等

8 155 28 18.1%

合計 40 1,060 272 25.7%
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番号番号
回答
番号

A 授業が進むペースはちょうど良かったですか？ 5

B 授業内容がよく理解できるように工夫・配慮されていましたか？ 4

C 質疑応答や意見交換等の機会が設定されていましたか？ 3

D 話し方や言葉遣いはわかりやすかったですか？ 2

E 教科書や資料、教材等はわかりやすく、授業の理解に役立ちましたか？ 1

F 課題や提出物等に対してのフィードバックはありましたか？

G 主体的に学べるための工夫がされていましたか？

H あなたは授業の目的や目標について理解して学びましたか？

I あなたは授業の内容をよく理解できましたか？

J 新しい知識やスキルを学べましたか？ 令和年３月２１日時点でテータを抽出

K 学んだ内容についてさらに深く学びたいと思いましたか？ ゼミ・研究指導・レッスンは除く

学科名
授業
形態

対象
科目数

履修者数 回答者数 回答率
設問
番号

A B C D E F G H I J K

2022年度 前期 授業アンケート集計結果表

選択肢

強くそう思う

ややそう思う

普通

あまりそう思わない

全くそう思わない

【対象科目】　初期演習・ゼミ・論文科目、3名以上の共同担当者科目、学外実習科目を除く全科目（一部学科は対象外科目でも実施）
　　　　　　　　 実技科目の結果は「実験実習等」に含む

【集計方法】　各授業単位のアンケート結果の設問ごとの回答の履修者平均値を算出した基礎データの数値をもとに、学科単位で「平均」・「分散」
　　　　　　　　 「最大値」・「最小値」として表示

設問内容

平均 4.04 3.94 3.94 4.11 3.71 3.70 3.88 4.01 3.89 3.96 3.86

分散 0.36 0.74 0.79 0.65 0.52 0.58 0.82 0.68 0.69 0.61 0.77

最大値 5 5 5 5 4.9 5 5 5 5 5 5

最少値 2.8 1.5 2 1.8 1.8 2.5 1.5 1.8 1.5 2 1.5

平均 4.28 4.42 4.34 4.53 4.42 4.44 4.52 4.44 4.41 4.53 4.46

分散 0.71 0.49 0.89 0.50 0.40 0.48 0.38 0.46 0.32 0.31 0.50

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 2 1.8 1.4 1.9 2.3 1.7 1.9 1.8 2.9 2.2 1.7

平均 3.63 3.70 3.50 3.75 3.68 3.53 3.78 3.63 3.70 3.68 3.50

分散 0.42 0.49 0.25 0.56 0.46 0.28 0.60 0.40 0.49 0.46 0.25

最大値 4.5 4.5 4.1 4.5 4.4 4.1 4.6 4.4 4.5 4.4 4.1

最少値 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

平均 4.16 4.23 4.16 4.35 4.16 4.16 4.29 4.26 4.21 4.31 4.22

分散 0.63 0.63 0.88 0.61 0.56 0.63 0.62 0.58 0.51 0.50 0.67

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 2 1.5 1.4 1.8 1.8 1.7 1.5 1.8 1.5 2 1.5

平均 4.11 4.20 4.10 4.21 4.20 4.25 4.25 4.20 4.03 4.25 4.03

分散 0.41 0.38 0.36 0.35 0.36 0.38 0.29 0.32 0.34 0.32 0.46

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 1.9 2.1 2.5 2.3 1.9 2.6 2.4 2.5 2.1 2.6 2.3

平均 3.83 3.91 4.13 4.03 3.90 3.85 4.05 3.99 3.81 3.93 3.80

分散 0.50 0.56 0.50 0.43 0.65 0.57 0.42 0.34 0.34 0.46 0.56

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 2 2 2.3 2.7 2 2 2.7 3 2.5 2.5 2

平均 4.56 4.61 4.67 4.61 4.61 4.61 4.67 4.56 4.33 4.61 4.50

分散 0.19 0.27 0.17 0.32 0.27 0.10 0.17 0.19 0.17 0.21 0.17

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 4 3.5 4 3.5 3.5 4 4 4 4 4 4

平均 4.08 4.18 4.15 4.20 4.17 4.20 4.24 4.19 4.01 4.21 4.02

分散 0.44 0.44 0.39 0.38 0.43 0.43 0.33 0.33 0.34 0.37 0.48

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 1.9 2 2.3 2.3 1.9 2 2.4 2.5 2.1 2.5 2

平均 4.33 4.04 3.52 4.30 4.07 3.80 3.78 3.94 4.00 4.37 4.05

分散 0.44 0.53 0.34 0.32 0.29 0.35 0.17 0.16 0.43 0.36 0.30

最大値 5 5 5 5 5 5 4.5 5 5 5 5

最少値 3 2 2.3 2.8 3 3 3 3 2 3.3 3

平均 4.05 3.75 4.30 4.15 4.05 3.40 3.95 3.90 3.80 4.15 3.80

分散 0.00 0.06 0.04 0.02 0.00 0.16 0.00 0.01 0.04 0.12 0.04

最大値 4.1 4 4.5 4.3 4.1 3.8 4 4 4 4.5 4

最少値 4 3.5 4.1 4 4 3 3.9 3.8 3.6 3.8 3.6

平均 4.00 4.00 3.50 4.00 4.00 4.50 4.50 4.50 4.50 4.50 4.00

分散 0.00 0.00 0.25 0.00 1.00 0.25 0.25 0.25 0.25 0.25 1.00

最大値 4 4 4 4 5 5 5 5 5 5 5

最少値 4 4 3 4 3 4 4 4 4 4 3

平均 4.29 4.02 3.57 4.26 4.06 3.82 3.84 3.97 4.02 4.36 4.03

分散 0.39 0.47 0.35 0.28 0.32 0.37 0.20 0.17 0.41 0.34 0.34

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 3 2 2.3 2.8 3 3 3 3 2 3.3 3

新薬

講義 123 7,267 561

23.7%

実験
実習
等

13 237 18 7.6%

大音

講義 23 407 65 16.0%

演習 54 607 144

7.7%

演習 25 726 117 16.1%

合計 90 1,251 227 18.1%

実験
実習
等

12 414 15 3.6%

合計 160 8,407 693 8.2%

5.1%

実験
実習
等

2 40 2 5.0%

大康

講義 33 1,111 86 7.7%

演習 5 198 10

合計 40 1,349 98 7.3%
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番号番号
回答
番号

A 授業が進むペースはちょうど良かったですか？ 5

B 授業内容がよく理解できるように工夫・配慮されていましたか？ 4

C 質疑応答や意見交換等の機会が設定されていましたか？ 3

D 話し方や言葉遣いはわかりやすかったですか？ 2

E 教科書や資料、教材等はわかりやすく、授業の理解に役立ちましたか？ 1

F 課題や提出物等に対してのフィードバックはありましたか？

G 主体的に学べるための工夫がされていましたか？

H あなたは授業の目的や目標について理解して学びましたか？

I あなたは授業の内容をよく理解できましたか？

J 新しい知識やスキルを学べましたか？ 令和年３月２１日時点でテータを抽出

K 学んだ内容についてさらに深く学びたいと思いましたか？ ゼミ・研究指導・レッスンは除く

学科名
授業
形態

対象
科目数

履修者数 回答者数 回答率
設問
番号

A B C D E F G H I J K

2022年度 前期 授業アンケート集計結果表

選択肢

強くそう思う

ややそう思う

普通

あまりそう思わない

全くそう思わない

【対象科目】　初期演習・ゼミ・論文科目、3名以上の共同担当者科目、学外実習科目を除く全科目（一部学科は対象外科目でも実施）
　　　　　　　　 実技科目の結果は「実験実習等」に含む

【集計方法】　各授業単位のアンケート結果の設問ごとの回答の履修者平均値を算出した基礎データの数値をもとに、学科単位で「平均」・「分散」
　　　　　　　　 「最大値」・「最小値」として表示

設問内容

平均 4.39 4.40 4.23 4.50 4.44 4.34 4.42 4.50 4.48 4.59 4.56

分散 0.38 0.38 0.69 0.44 0.24 0.57 0.36 0.30 0.33 0.25 0.27

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 3 3 2 2 3.5 2 3 3 3 3 3

平均 4.45 4.45 3.55 4.30 4.30 3.90 3.85 4.10 4.20 4.35 3.95

分散 0.12 0.12 0.06 0.00 0.00 0.16 0.00 0.04 0.01 0.00 0.00

最大値 4.8 4.8 3.8 4.3 4.3 4.3 3.9 4.3 4.3 4.4 4

最少値 4.1 4.1 3.3 4.3 4.3 3.5 3.8 3.9 4.1 4.3 3.9

平均 - - - - - - - - - - -

分散 - - - - - - - - - - -

最大値 - - - - - - - - - - -

最少値 - - - - - - - - - - -

平均 4.40 4.41 4.19 4.49 4.43 4.32 4.38 4.47 4.47 4.58 4.52

分散 0.36 0.37 0.67 0.41 0.23 0.56 0.36 0.29 0.32 0.24 0.28

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 3 3 2 2 3.5 2 3 3 3 3 3

平均 4.18 4.28 3.75 4.26 4.25 4.12 4.21 4.26 4.13 4.34 4.10

分散 0.39 0.30 0.47 0.21 0.25 0.36 0.20 0.25 0.27 0.24 0.21

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4.8

最少値 2 2 2 3 2 2.9 3 2 2 2 2

平均 3.98 4.12 4.16 4.20 3.84 4.02 4.31 4.30 4.15 4.33 3.96

分散 0.62 0.52 0.58 0.32 0.44 0.48 0.34 0.27 0.34 0.33 0.35

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 2.1 2.5 2.5 3 2.7 2 3 3.5 2.7 3 2.7

平均 - - - - - - - - - - -

分散 - - - - - - - - - - -

最大値 - - - - - - - - - - -

最少値 - - - - - - - - - - -

平均 4.11 4.23 3.88 4.24 4.12 4.09 4.24 4.27 4.14 4.34 4.05

分散 0.47 0.37 0.54 0.24 0.35 0.40 0.25 0.26 0.29 0.27 0.26

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 2 2 2 3 2 2 3 2 2 2 2

大護

講義 34 2,640 127 4.8%

演習 2 102 12 11.8%

実験
実習
等

- - - -

合計 36 2,742 139 5.1%

13.1%

実験
実習
等

- - - -

経営

講義 60 4,762 451 9.5%

演習 30 618 81

合計 90 5,380 532 9.9%
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番号番号
回答
番号

A 授業が進むペースはちょうど良かったですか？ 5

B 授業内容がよく理解できるように工夫・配慮されていましたか？ 4

C 質疑応答や意見交換等の機会が設定されていましたか？ 3

D 話し方や言葉遣いはわかりやすかったですか？ 2

E 教科書や資料、教材等はわかりやすく、授業の理解に役立ちましたか？ 1

F 課題や提出物等に対してのフィードバックはありましたか？

G 主体的に学べるための工夫がされていましたか？

H あなたは授業の目的や目標について理解して学びましたか？

I あなたは授業の内容をよく理解できましたか？

J 新しい知識やスキルを学べましたか？ 令和年３月２１日時点でテータを抽出

K 学んだ内容についてさらに深く学びたいと思いましたか？ ゼミ・研究指導・レッスンは除く

学科名
授業
形態

対象
科目数

履修者数 回答者数 回答率
設問
番号

A B C D E F G H I J K

2022年度 前期 授業アンケート集計結果表

選択肢

強くそう思う

ややそう思う

普通

あまりそう思わない

全くそう思わない

【対象科目】　初期演習・ゼミ・論文科目、3名以上の共同担当者科目、学外実習科目を除く全科目（一部学科は対象外科目でも実施）
　　　　　　　　 実技科目の結果は「実験実習等」に含む

【集計方法】　各授業単位のアンケート結果の設問ごとの回答の履修者平均値を算出した基礎データの数値をもとに、学科単位で「平均」・「分散」
　　　　　　　　 「最大値」・「最小値」として表示

設問内容

平均 4.33 4.29 4.10 4.51 4.40 4.14 4.20 4.43 4.37 4.43 4.21

分散 0.21 0.27 0.15 0.18 0.19 0.45 0.27 0.32 0.33 0.18 0.38

最大値 5 5 4.8 5 5 5 4.8 5 5 4.9 5

最少値 3.7 3.6 3.6 4 3.7 3.2 3.5 3.6 3.4 3.7 3.3

平均 4.25 4.11 3.83 4.27 4.27 3.82 4.10 4.27 4.33 4.45 4.17

分散 0.32 0.43 0.74 0.38 0.20 0.50 0.41 0.25 0.18 0.11 0.24

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 3 3 2.3 3 3.4 2.5 2.7 3 3.3 3.8 3

平均 - - - - - - - - - - -

分散 - - - - - - - - - - -

最大値 - - - - - - - - - - -

最少値 - - - - - - - - - - -

平均 4.26 4.15 3.89 4.32 4.30 3.88 4.12 4.30 4.34 4.45 4.18

分散 0.30 0.40 0.63 0.35 0.20 0.50 0.38 0.27 0.21 0.13 0.27

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 3 3 2.3 3 3.4 2.5 2.7 3 3.3 3.7 3

平均 4.10 4.40 3.00 4.30 4.40 3.70 4.30 4.30 4.40 4.60 3.90

分散 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

最大値 4.1 4.4 3 4.3 4.4 3.7 4.3 4.3 4.4 4.6 3.9

最少値 4.1 4.4 3 4.3 4.4 3.7 4.3 4.3 4.4 4.6 3.9

平均 4.16 4.15 3.94 4.23 4.01 4.00 4.24 4.12 4.02 4.19 4.11

分散 0.33 0.30 0.57 0.35 0.38 0.54 0.32 0.24 0.32 0.21 0.36

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 3 3 2.6 3 3 2.3 3 3 3 3 3

平均 - - - - - - - - - - -

分散 - - - - - - - - - - -

最大値 - - - - - - - - - - -

最少値 - - - - - - - - - - -

平均 4.16 4.16 3.91 4.23 4.03 3.99 4.24 4.13 4.04 4.20 4.10

分散 0.32 0.29 0.59 0.34 0.37 0.52 0.31 0.24 0.31 0.21 0.34

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 3 3 2.6 3 3 2.3 3 3 3 3 3

平均 3.63 3.67 2.91 3.64 3.46 3.39 3.77 3.69 3.71 3.76 3.70

分散 0.54 0.64 1.18 0.61 0.37 0.64 0.50 0.45 0.52 0.41 0.42

最大値 4.5 4.5 4.4 4.3 4.1 4.3 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5

最少値 2.5 2 1 2 2.4 2 2.4 2.4 2.3 2.6 2.5

平均 3.90 4.05 3.83 3.77 3.86 3.66 3.99 4.01 4.14 4.22 4.12

分散 0.29 0.28 0.40 0.32 0.27 0.38 0.28 0.27 0.37 0.32 0.40

最大値 5 5 5 4.7 4.7 5 5 5 5 5 5

最少値 2.5 2 2 2.7 2 2 2 2 2 2 2

平均 4.35 4.15 4.55 3.70 3.25 3.90 4.00 4.20 4.00 4.35 3.90

分散 0.02 0.12 0.00 0.01 0.06 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01

最大値 4.5 4.5 4.6 3.8 3.5 4 4 4.2 4 4.4 4

最少値 4.2 3.8 4.5 3.6 3 3.8 4 4.2 4 4.3 3.8

平均 3.88 4.00 3.72 3.74 3.77 3.62 3.96 3.97 4.07 4.15 4.05

分散 0.34 0.35 0.64 0.35 0.31 0.42 0.31 0.30 0.40 0.35 0.41

最大値 5 5 5 4.7 4.7 5 5 5 5 5 5

最少値 2.5 2 1 2 2 2 2 2 2 2 2

短日

講義 7 205 49 23.9%

演習 27 438 162 37.0%

実験
実習
等

- - - -

合計 34 643 211 32.8%

短教

講義 7 503 55

31.9%

実験
実習
等

- - - -

短英新

講義 1 27 7 25.9%

演習 30 426 136

10.9%

演習 38 1,319 192 14.6%

合計 31 453 143 31.6%

実験
実習
等

2 97 11 11.3%

合計 47 1,919 258 13.4%
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番号番号
回答
番号

A 授業が進むペースはちょうど良かったですか？ 5

B 授業内容がよく理解できるように工夫・配慮されていましたか？ 4

C 質疑応答や意見交換等の機会が設定されていましたか？ 3

D 話し方や言葉遣いはわかりやすかったですか？ 2

E 教科書や資料、教材等はわかりやすく、授業の理解に役立ちましたか？ 1

F 課題や提出物等に対してのフィードバックはありましたか？

G 主体的に学べるための工夫がされていましたか？

H あなたは授業の目的や目標について理解して学びましたか？

I あなたは授業の内容をよく理解できましたか？

J 新しい知識やスキルを学べましたか？ 令和年３月２１日時点でテータを抽出

K 学んだ内容についてさらに深く学びたいと思いましたか？ ゼミ・研究指導・レッスンは除く

学科名
授業
形態

対象
科目数

履修者数 回答者数 回答率
設問
番号

A B C D E F G H I J K

2022年度 前期 授業アンケート集計結果表

選択肢

強くそう思う

ややそう思う

普通

あまりそう思わない

全くそう思わない

【対象科目】　初期演習・ゼミ・論文科目、3名以上の共同担当者科目、学外実習科目を除く全科目（一部学科は対象外科目でも実施）
　　　　　　　　 実技科目の結果は「実験実習等」に含む

【集計方法】　各授業単位のアンケート結果の設問ごとの回答の履修者平均値を算出した基礎データの数値をもとに、学科単位で「平均」・「分散」
　　　　　　　　 「最大値」・「最小値」として表示

設問内容

平均 4.13 4.17 3.76 4.24 4.08 3.83 4.24 4.21 4.08 4.40 4.36

分散 0.08 0.09 0.21 0.10 0.08 0.12 0.13 0.05 0.06 0.08 0.07

最大値 4.5 4.6 4.8 4.9 4.5 4.5 5 4.6 4.5 4.8 4.8

最少値 3.6 3.8 3.1 3.8 3.8 3.3 3.8 3.8 3.8 3.8 3.8

平均 4.28 4.39 3.90 4.31 4.03 4.09 4.27 4.28 4.18 4.34 4.21

分散 0.17 0.19 0.40 0.18 0.25 0.39 0.15 0.12 0.10 0.14 0.05

最大値 5 5 4.5 4.8 4.6 5 5 4.6 4.6 4.8 4.5

最少値 3.6 3.5 2.5 3.3 3 3 3.5 3.5 3.5 3.5 3.8

平均 4.60 4.25 4.65 4.40 4.00 4.25 4.65 4.60 4.60 4.85 4.40

分散 0.01 0.06 0.12 0.01 0.00 0.06 0.12 0.01 0.01 0.02 0.01

最大値 4.7 4.5 5 4.5 4 4.5 5 4.7 4.7 5 4.5

最少値 4.5 4 4.3 4.3 4 4 4.3 4.5 4.5 4.7 4.3

平均 4.23 4.27 3.90 4.28 4.05 3.97 4.29 4.27 4.17 4.42 4.30

分散 0.13 0.14 0.34 0.13 0.14 0.25 0.15 0.09 0.09 0.12 0.06

最大値 5 5 5 4.9 4.6 5 5 4.7 4.7 5 4.8

最少値 3.6 3.5 2.5 3.3 3 3 3.5 3.5 3.5 3.5 3.8

平均 4.26 4.28 3.79 4.34 4.08 4.21 4.26 4.24 4.18 4.43 4.13

分散 0.04 0.13 0.28 0.12 0.12 0.09 0.18 0.07 0.09 0.14 0.12

最大値 4.6 4.9 4.8 4.8 4.4 4.5 4.8 4.7 4.5 5 4.8

最少値 3.9 3.8 3.3 3.8 3.3 3.7 3.6 3.8 3.7 3.8 3.7

平均 4.31 4.38 4.28 4.33 4.41 4.25 4.40 4.26 4.44 4.41 4.33

分散 0.05 0.03 0.12 0.11 0.08 0.08 0.08 0.10 0.07 0.04 0.03

最大値 4.6 4.7 5 5 5 4.8 4.8 4.7 4.7 4.7 4.7

最少値 4 4.2 3.8 4 4 3.7 3.8 3.7 3.8 4 4

平均 4.57 4.57 4.55 4.67 3.93 4.02 4.87 4.78 4.78 4.63 4.62

分散 0.11 0.08 0.12 0.12 0.24 0.27 0.01 0.01 0.01 0.07 0.04

最大値 5 5 5 5 4.6 4.6 5 5 5 5 4.8

最少値 4 4.2 4 4.2 3 3 4.8 4.6 4.6 4.3 4.2

平均 4.36 4.39 4.17 4.42 4.16 4.17 4.48 4.40 4.44 4.48 4.33

分散 0.08 0.09 0.27 0.14 0.18 0.14 0.16 0.12 0.12 0.10 0.10

最大値 5 5 5 5 5 4.8 5 5 5 5 4.8

最少値 3.9 3.8 3.3 3.8 3 3 3.6 3.7 3.7 3.8 3.7

平均 3.84 3.90 3.40 3.99 3.81 3.59 3.73 3.82 3.80 3.93 3.68

分散 0.38 0.34 0.40 0.39 0.31 0.18 0.37 0.30 0.36 0.33 0.33

最大値 5 5 5 5 5 4.6 5 5 5 5 5

最少値 2.8 3 2.6 2.8 2.6 3 2.8 2.8 2.8 3 2.8

平均 4.23 4.17 4.37 4.43 4.20 3.90 4.27 4.10 4.10 4.13 3.70

分散 0.06 0.07 0.07 0.15 0.09 0.05 0.11 0.13 0.09 0.06 0.09

最大値 4.5 4.4 4.6 4.8 4.5 4.1 4.5 4.4 4.5 4.3 4

最少値 3.9 3.8 4 3.9 3.8 3.6 3.8 3.6 3.8 3.8 3.3

平均 4.14 4.02 3.87 3.99 3.97 3.70 4.24 4.18 3.99 4.28 3.94

分散 0.40 0.74 0.59 0.83 0.35 0.41 0.34 0.46 0.54 0.34 0.52

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 2.8 2.5 2.8 2.5 3 2.5 3 3 3 3 3

平均 3.96 3.96 3.62 4.03 3.89 3.65 3.93 3.95 3.88 4.05 3.76

分散 0.39 0.45 0.52 0.52 0.32 0.24 0.40 0.37 0.40 0.33 0.38

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 2.8 2.5 2.6 2.5 2.6 2.5 2.8 2.8 2.8 3 2.8

短健

講義 20 450 63

34.6%

実験
実習
等

2 68 5 7.4%

短心

講義 11 518 69 13.3%

演習 10 260 90

14.0%

演習 11 211 36 17.1%

合計 23 846 164 19.4%

実験
実習
等

10 191 27 14.1%

合計 41 852 126 14.8%

42.0%

実験
実習
等

14 273 66 24.2%

短食

講義 28 642 248 38.6%

演習 3 50 21

合計 45 965 335 34.7%
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番号番号
回答
番号

A 授業が進むペースはちょうど良かったですか？ 5

B 授業内容がよく理解できるように工夫・配慮されていましたか？ 4

C 質疑応答や意見交換等の機会が設定されていましたか？ 3

D 話し方や言葉遣いはわかりやすかったですか？ 2

E 教科書や資料、教材等はわかりやすく、授業の理解に役立ちましたか？ 1

F 課題や提出物等に対してのフィードバックはありましたか？

G 主体的に学べるための工夫がされていましたか？

H あなたは授業の目的や目標について理解して学びましたか？

I あなたは授業の内容をよく理解できましたか？

J 新しい知識やスキルを学べましたか？ 令和年３月２１日時点でテータを抽出

K 学んだ内容についてさらに深く学びたいと思いましたか？ ゼミ・研究指導・レッスンは除く

学科名
授業
形態

対象
科目数

履修者数 回答者数 回答率
設問
番号

A B C D E F G H I J K

2022年度 前期 授業アンケート集計結果表

選択肢

強くそう思う

ややそう思う

普通

あまりそう思わない

全くそう思わない

【対象科目】　初期演習・ゼミ・論文科目、3名以上の共同担当者科目、学外実習科目を除く全科目（一部学科は対象外科目でも実施）
　　　　　　　　 実技科目の結果は「実験実習等」に含む

【集計方法】　各授業単位のアンケート結果の設問ごとの回答の履修者平均値を算出した基礎データの数値をもとに、学科単位で「平均」・「分散」
　　　　　　　　 「最大値」・「最小値」として表示

設問内容

平均 4.22 4.31 3.73 4.22 4.23 3.77 4.11 4.29 4.08 4.42 4.31

分散 0.24 0.26 0.49 0.26 0.10 0.36 0.20 0.08 0.13 0.07 0.08

最大値 4.8 4.8 4.5 4.7 4.9 4.4 4.5 4.6 4.5 4.8 4.8

最少値 2.8 2.7 2.3 2.9 3.7 2.3 3 3.6 3.2 3.7 3.7

平均 4.20 4.47 4.37 4.54 4.33 3.93 4.43 4.47 4.40 4.64 4.64

分散 0.53 0.11 0.22 0.07 0.04 0.48 0.12 0.09 0.11 0.13 0.08

最大値 5 5 5 5 4.6 4.8 4.8 5 4.8 5 5

最少値 2.7 4 3.7 4.2 4 2.7 3.7 4 3.8 4 4.3

平均 4.07 4.47 4.43 4.55 4.38 4.19 4.59 4.44 4.38 4.65 4.46

分散 0.40 0.16 0.12 0.02 0.04 0.41 0.08 0.14 0.07 0.05 0.17

最大値 4.8 4.8 4.9 4.8 4.7 4.9 4.9 4.9 4.6 5 4.9

最少値 2.7 3.3 3.6 4.3 4 2.4 3.9 3.6 3.7 4.3 3.6

平均 4.16 4.40 4.12 4.41 4.31 3.95 4.35 4.38 4.26 4.55 4.44

分散 0.36 0.20 0.41 0.16 0.07 0.44 0.19 0.11 0.13 0.09 0.13

最大値 5 5 5 5 4.9 4.9 4.9 5 4.8 5 5

最少値 2.7 2.7 2.3 2.9 3.7 2.3 3 3.6 3.2 3.7 3.6

平均 4.20 4.20 3.84 4.19 4.10 4.07 4.17 4.16 4.16 4.34 4.07

分散 0.15 0.18 0.41 0.23 0.15 0.31 0.14 0.14 0.16 0.13 0.19

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 3 2.7 2.4 2.3 2.8 2.7 3 2.5 2.8 2.7 2.5

平均 4.09 4.25 4.27 4.36 4.20 3.96 4.24 4.25 4.16 4.40 4.15

分散 0.37 0.25 0.40 0.28 0.34 0.51 0.32 0.31 0.30 0.31 0.32

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 1.5 3 1.8 3 1 2 3 2 3 2 2.5

平均 4.45 4.58 4.32 4.62 4.07 4.09 4.59 4.51 4.57 4.63 4.46

分散 0.24 0.13 0.19 0.10 0.18 0.27 0.14 0.12 0.13 0.12 0.20

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 3 3.5 3.5 3.7 3.3 3 3.3 3.7 3.5 3.7 3.3

平均 4.19 4.27 4.08 4.32 4.14 4.02 4.25 4.24 4.21 4.40 4.15

分散 0.27 0.22 0.43 0.25 0.24 0.39 0.23 0.22 0.23 0.21 0.26

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 1.5 2.7 1.8 2.3 1 2 3 2 2.8 2 2.5

短生

講義 14 492 134 27.2%

演習 9 221 46 20.8%

実験
実習
等

15 398 85 21.4%

合計 38 1,111 265 23.9%

共通
教育

講義 121 10,075 2,126 21.1%

演習 123 3,074 565

合計 277 14,029 2,994 21.3%

18.4%

実験
実習
等

33 880 303 34.4%
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